

2010

2346  
09

04

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA IUNIE 2009 – IUNIE 2010

Subsemnatul, Enache Lucian, consilier județean ales pe listele Partidului Social Democrat, președintele Comisiei de servicii publice, sociale, comerț, privatizare și integrare europeană, și membru al Comisiei de organizare și dezvoltare urbanistică, lucrări publice, arhitectură și administrarea domeniului public și privat al județului în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001 și ale Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Ilfov, prezint următoarea activitate desfășurată în perioada iunie 2009 – iunie 2010:

Am participat la ședințele Consiliului Județean Ilfov și la ședințele comisiilor de specialitate. În cadrul ședințelor de lucru s-au analizat și avizat proiectele de hotărâri și alte materiale aflate pe ordinea de zi ale ședințelor consiliului județean.

În cadrul unor ședințe de lucru au fost invitați specialiști din cadrul Consiliului Județean sau conducători ai unor instituții și servicii, experiența lor ajutându-ne să orientăm și să derulăm mai bine activitățile noastre. Am reprezentat comisia în relațiile cu celelalte comisii de specialitate și cu Consiliul Județean. Am stabilit o relație corectă cu conducerea Consiliului Județean Ilfov și cu ceilalți consilieri județeni.

În permanență, am avut în vedere aplicarea prevederilor legale și exercitarea funcțiilor în limita competențelor și atribuțiilor conferite prin lege și regulamente.

În calitate de reprezentant al consiliului județean în Comisia economică de avizare a implantării structurilor de vânzare cu amănuntul cu suprafață mare am participat la ședințele acestei comisii constituite la nivel

județean, ședințe unde au fost analizate și avizate documente potrivit prevederilor legale. Nu am ezitat să propun măsuri atunci când a fost cazul sau să solicităm lămuriri vizavi de un subiect care privea în mod direct comunitatea noastră.

Am avut întâlniri cu cetățenii și cu reprezentanții ai autorităților locale iar în cadrul acestor întâlniri am informat despre activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Județean Ilfov, despre proiectele și planurile cu impact asupra dezvoltării social-economice a județului și calității vieții locuitorilor.

Audiențele cu cetățenii le desfășorăm aproximativ în fiecare zi, țin să precizăm faptul că nu am ținut audiențe la o anumită locație și după un orar anumit. Am considerat că cea mai bună soluție pentru aflarea problemelor cetățenilor din județ este legătura directă cu aceștia, chiar în localitatea lor.

Cu această ocazie am identificat la fața locului probleme urgente cu care se confruntă locuitorii județului Ilfov, probleme pe care le-am susținut în Consiliul Județean pentru finanțare în limita bugetului existent.

În calitate de consilier județean am fost invitat și am participat la diferite manifestări organizate în județ cu prilejul unor evenimente.

Întâlnirile la care am participat au avut ca rezultat o mai bună cunoaștere a realităților din localitățile județului Ilfov, identificarea de probleme și soluții, promovarea imaginii Consiliului Județean Ilfov, aducerea în discuția publică a problemelor referitoare la descentralizare, perfecționarea pregătirii și activității în calitate de consilier județean.

Țin să precizăm faptul că la baza activității de consilier județean pe care am desfășurat-o în cursul celui de-al doilea an de mandat au stat principiile legalității, eficienței, transparenței, și obiectivității.

Domeniile în care consider că trebuic să investesc mai mult timp, energie și atașament sunt: protecția mediului, dezvoltarea turismului în județul Ilfov, situațiile de urgență.

Consilier județean  
ENACHE LUCIAN

